

AdventInfo



A Hetednapos Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2007. május 26.

Krisztussal járni, szolgálva várni!

Új alapokon az egyházi könyvkiadás

Interjú Zarkáné Teremy Krisztinával, akit az Unióbizottság a Kiadói Szolgálatok Osztálya vezetőjévé nevezett ki februárban

– Mi tartozik a kiadói szolgálatok körébe?

– Az irodalmi és a könyvevangélista tevékenység. „Tudod, hogy méhkasba nyúltál?” – kérdezte tőlem valaki a napokban. Tisztában vagyok vele. Azért vállaltam el mégis a feladatot, mert igen fontosnak tartom. A megváltás, a remény üzenetének el kell jutni úgy a testvéri közösséghez, mint azokhoz, akik még nem ismerik Jézus Krisztus szeretetét. A gondok nem véletlenül adódnak... Isten azonban hatalmasabb, számára nem léteznek megoldhatatlan problémák. A megoldáshoz nem annyira kivételes emberi tulajdonságokra, szövetségekre van szükség, mint Istenbe vetett hitre, alázatra és engedelmisségre. Ha erről elfeledkezünk, csak szaporítjuk a bajokat. A GK Kiadói Szolgálatok Osztályának a jelmondata felhívja a figyelmet: „Őrizzük a lángot, a menyeyi látást!” Ez az, amire Magyarországon is leginkább szükség van.

– Közel áll hozzád az irodalmi munka. Mi készített fel erre?

– Ebben szerepe van a családi örökségnek is, de már korán éreztem, hogy Isten erre a területre hív szolgálatra. Ezért akartam teológiát is tanulni. Még gimnazista voltam, amikor Bánfiné Roóz Magdi néni kezdett bevonni a munkába. Fordításokkal bízott meg, amit ki-fejezett élmények tartottam. Magdi néni-re mindig külön szeretettel emlékezem. Nagy szerepe volt abban, hogy az egyház alkalmazásába léptem, még mielőtt lelkészi munkakörbe kerültem volna. Attól az időtől kezdve cikkeket, könyveket fordítottam, lektoráltam, majd a szombatiskola fordításába is bekapcsolódtam – ez azóta is a szívügyem. Egyiptomi szolgálatunk idején pedig nyolc évig könyvevangélista vezető voltam.

– Milyen könyvek jelennek meg a közeljövőben?

– Több könyv kiadásán dolgozunk, pl. *Egészségünk nyolc titka, Ha ezek esnek el...*, Agárdi István: *Leveleim unokáimnak és Mondd el a világnak!* címmel egy történelmi könyv is készül. Mihalec Gábor újabb könyvét írja, a címe: *Gondolkodó hit*. Dr. Szigeti Jenő és mások könyveinek kiadását is tervezzük.

– Hogyan rendelhetünk könyveket?

– A szokott módon rendelhetünk, az Advent Irodalmi Műhelytől személyesen vagy levélben Juhász Károlynál (1171 Budapest, Borsfa u. 55.), Fenyvesiné Varga Esztertől telefonon (06-28/547-360, 06-30/664-3000; 30/280-1451 – a mobil számok csoporton belül ingyen hívhatóak), levélben (2119 Pécel, Ráday u. 12.), interneten pedig az egyház honlapján: www.adventista.hu.

– Mi a helyzet más kiadók könyveivel? Bibliát továbbra is vásárolhatunk a Borsfa utcában?

– Alapvető feladatunk egyházunk saját kiadványainak terjesztése, amely a hitéleti tevékenység része. Ez egyúttal behatárolja az általunk forgalmazható könyveket is, mivel ezek mellett – a Biblia Társulati tagságunk miatt – csak Szentírásokat forgalmazhatunk. Amennyiben más kiadók könyveit forgalmaznánk, az már nem tartozna közvetlenül a hitéleti tevékenységünk folytatásához, vagyis gazdasági tevékenység lenne. Semmilyen formában nem szeretnénk a hatályos jogszabályokat áthágni. Az Élet és Egészség Könyvkiadó Kft. a készlet erejéig értékesíti a más kiadók könyveit, azonban újakat már nem szerez be. Fontos tudni a traktátkezelőknek, presbitereknek, lelkészeknek, hogy amennyiben a traktátokban más kiadók könyveit forgalmazzák, azért az egyház nem tud felelősséget vállalni.

– Hogyan támogathatják a könyvmissziót a gyülekezetek, a testvérek?

– Fontos érezni a felelősséget: Isten üzenetet bízott minden egyes tagra. Ahol a könyvmunka erős, az egyház is erős. Felül kell kerekedni a bizalmi válságon, hogy az egyéni törekvések helyett Isten műve épüljön. Azért imádkozom, hogy Isten ezen a téren is tegyen csodát. Valóban történtek súlyos dolgok, emberi hanyagság és még annál is több. Ez mégsem ok arra, hogy Isten ügyétől visszavonjuk erőnket. Nem emberekben kell bízni, hanem abban, hogy az Úr kedvével a reménytelennek tűnő helyzetek átfordításában. Feladatunk továbbadni a fényt, aminek birtokába jutottunk. Ezért is ajándékozunk könyveinket születésnapra, névnapra, ünnepekre! Aki megteheti, terjessze, árusítsa a könyveket, aki pedig nem olyan bátor, az



Zarkáné Teremy Krisztina, a Kiadói Szolgálatok Osztályának vezetője.

„felejtse ott” a könyveket a buszon, a postán, a rendelőben stb. Nagy az érdeklődés a könyvmunka iránt. Éppen ezért könyvevangélista találkozót tartunk 2007. június 10-én a Rákospalotai Gyülekezetben, amire minden érdeklődőt várunk. Erről még körlevelet küldök.

A GK Könyvevangélista Osztályának célja: a világon minden testvér vállalja 2007-ben, hogy hét hónapon keresztül havi 1 könyvet elad vagy elajándékozz. Szeretnénk, ha Magyarország is bekapcsolódna ebbe a mozgalomba! Találunk könyveket különböző áron, tehát nem megvalósíthatatlan a cél.

– Milyen helyzetben lesz szerinted a Kiadói Szolgálatok Osztálya egy év múlva?

– Bízom benne, hogy tanúi leszünk az Úr csodáinak. Színvonalas, eredményes munkát szeretnénk végezni. Ehhez arra is szükség van, hogy a korábbi létszámleépítés után bővíteni tudjuk a csapatot. Remélem, az egyház tagságának nagyobb része bekapcsolódik a könyvmisszióba, ami újabb kiadványok megjelentetésének feltétele. Hiszem, hogy üzenetünk széles körben terjed még, és ebben könyveinknek kiemelt szerepe lesz. Éppen ezért minden téren össze kell fogni. Isten sok tehetséges embert hív el, csak együtt lehetünk valóban eredményesek.

AI

Felvételi vizsga az Adventista Teológiai Főiskolán



Május 13-án 18 felvételizőt hallgatott meg a felvételi bizottság a Péceli Adventista Teológiai Főiskolán. A felvételizők valamennyien megfelelő pontszámot értek el, így felvételt nyertek a levelező vagy a nappali intenzív tagozatra. A most érettségizőket az érettségi bizonyítvány másolatának beküldése után tudjuk a felvételi vizsga eredményéről tájékoztatni.

Ezen túlmenően néhány felvételiző ugyan elküldte a jelentkezési lapját, de csak a szeptember 2-ai pótfelvételi vizsgára tudnak eljönni. Így még azoknak, akik a főiskolára jelentkezni akarnak, lehetőségük van, hogy augusztus 15-ig jelentkezzenek a pótfelvételi vizsgára.

Fekete István

Ünnep a Tatabányai Átmeneti Otthonban

Tatabányán az Átmeneti Otthonban négy emeleten élnek olyan emberek, akik ideiglenesen vagy végleg elveszítették hajlékukat. Nem jó idős emberek bánatát sem szemlélni, amely különösen felerősödik így, ünnepek táján, de a legszomorúbb, amikor gyermekes családok kényszerülnek ide. A Tatabányai Gyülekezet rendszeresen szervez látogatásokat és ünnepi megemlékezéseket, amelyeket az ADRA is támogat ajándékokkal.

Március 31-én, szombat délután a gyülekezet énekkarával, versmondókkal és zenész szólistákkal szolgáltattott egy meghitt műsort az Úr Jézus áldozatának



és feltámadásának emlékére az otthon lakóinak.

Az ünnepély végeztével az otthon igazgatója, Jakobné Császár Ilona köszönte meg a gyülekezet részvételét és műsorát, valamint az ezt követő ajándékosztást, melynek keretében az ADRA által összeállított élelmiszercsomagok kerültek átadásra, majd a gyülekezet nőtestvérei által készített süteményekkel és üdítőkkel vendégelték meg az otthon lakóit. A megvendégeléshez anyagiakkal a DET is hozzájárult.

A beszélgetések közben alkalom nyílt arra, hogy hitűnket személyesen is megvallhassuk. Őszintén kívánjuk, hogy nyomorúságba jutott embertársaink is tapasztalhassák Isten gondviselő jóságát és vezetését.

EKZS

Keresztség és menyegző Battonyán

2006. november 4-én és 2007. március 31-én keresztelkedett Battonyáról a képen látható három személy, Rajna Károlyné, Frank Kálmán és Szabadai Györgyné (b-j). Mindkét keresztségi alkalom Békésen történt a vendégszerető gyülekezet szolgálataival megszépítve.



Április 8-án Frank Kálmán és Tóth Teréz testvérnő menyegzője volt Battonyán, akik a gyülekezetben ismerkedtek meg. A szertartást Podina István és Marik András testvér végezték. A menyegző után a kis gyülekezet tagjai vendégül látták a boldog párt és hozzátartozóikat.



Kívánjuk Istenünk áldásait és vezetését Kálmán és Terike életére.

P. I.

Új lelkész a Tiszavidéki Egyházterületen

A Hetednapos Adventista Egyház Tiszavidéki Egyházterületének Bizottsága 2007. május 13-án döntött arról, hogy Czinkota Andrást június 1-jétől segédlelkészként a hajdúböszörményi körzetben (Hajdúböszörmény, Polgár, Debrecen-Józsa) teljes munkaidőben alkalmazza. A bizottság javasolta az Unióbizottságnak a felszentelését.

Testvérünk feleségével együtt áprilisban hitvallástételrel csatlakozott a Hetednapos Adventista Egyház Józsa Gyülekezetéhez. András korábban 2001-től 2005-ig a Keresztény Advent Közösség országos egyházitkari feladatait látta el, s az egyházból való távozásáig felszentelt lelkészi szolgálatot végzett: Békés és Csongrád megyei gyülekezeteket pásztorolt. Munkájához tartozott még az egyház könyvkiadói tevékenységének irányítása, amit éveken keresztül eredményesen látott el.

Az *AdventInfo* következő számában közöljük azt az interjút, amelyben beszél döntésének háttéréről, hogy miért választotta az adventista világgökösséghez való csatlakozást.

R. S. B.

Biblia-régészeti előadássorozat Szakolyban

„Felfedezések Bibliái földeken” címmel tartott 10 részes Biblia-régészeti előadássorozatot Szakolyban (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye) Szilasi Zoltán lelkész, február 14-től április 25-ig, heti egy alkalommal. E hídépítő missziómunkát a Biriben lévő gyülekezet tagjai és a Szakolyban élő érdeklődő vendégek szervezték. (Biriben 1948 óta van adventista gyülekezetünk, jelenleg 11 taggal. A gyülekezet célja, hogy a helyi lakosokon túl, a környező települések lakosait is elérje.)

A sorozatnak a helyi Művelődési Ház adott otthont, ingyen és bérmentesen! Az előadássorozat alatt a könyvtárban is nyíregyházi testvérek segítettek. Több ezer forint értékben könyvajándékot is adtunk vendégeinknek. A sorozatot anyagiilag a TET támogatta. Vendégeink kérésére ősszel folytatjuk a sorozatot. Kérünk, hogy imáitokban emlékezzetek meg a Biriben, Szakolyban és a környező településeken végzett hídépítő missziómunkáról!

Sz. Z.



Mozgássérült tábor Szegeden

A Szegedi Gyülekezet és a Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány szervezé-

Az alapítvány munkatársai idén szervezendő táboraikba önkéntes segítők jelentkezését várják! Bővebb felvilágosításért, információért látogass el a Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány honlapjára:
www.naposoldal.org

Körzeti zenei nap Debrecenben

A Tiszavidéki Egyházterület körzeti zenei napot szervezett 2007. április 28-ára Debrecenben. A délelőtti négy és a délutáni három rövid igehirdetés – amit Czinkota András, Szabó János, Szöllösi Árpád és Sztán János mondott el – Jézusra irányította a hallgatók figyelmét: „Miért jó Jézussal járnunk”, „Őt várni” és „Veled lenni a mennyben”.

A vendéglátó Debreceni Gyülekezet kórusán kívül a debreceni óvodások és iskolások gyermekkara, a hajdúböszörményi vegyes és leány kar, a hajdúhad-

sében 2007. április 2-től 6-ig Mozgássérült tábor volt Szegeden, amelyre az ország minden pontjából érkeztek mozgássérültek és segítők.

Változatos és színes programokkal tudtuk a jó hangulatot megalapozni. Vétélkedő, vadasparki kirándulás, városnéző „kisvonatozás”, kézműves foglalkozás, fürdőzés az Anna fürdő számunkra külön lezárt wellness részlegében, színház stb.

Az MTV Szegedi Regionális Stúdiója riportot készített a tábor szervezőivel – a felvétel idején éppen kézműves foglalkozás fojt az imaház udvarán. Majd a pozitív benyomás alapján egy élő stúdióbeszélgetésre is meghívták Takács Katát, az alapítvány elnökét.

dr. Heipl Tibor

házi gyermek és ifjúsági kar, a józsai ifjúsági kórus és a White kórus énekelt. Ezen kívül furulya- és hegedűszolgáltatásokat is hallhattak a jelenlévő testvérek és vendégek, akikkel zsúfolásig megtelt a debreceni kápolna.

„Ami ennek a zenei napnak a különlegessége volt számomra, az a sokféleség. A résztvevők többféle felállásban, korosztályban, hangszeres és vokális zenével dicsőítették Istent, mindezt olyan módon, hogy bárki megtalálhatta a hozzá igazán közel álló zenei stílust. Mégis, túl mindezekon, Isten volt a középpontban, bármilyen szolgálatról is volt szó” – nyilatkozta Sitkei Zoltán.

TET

Lowell Hargreaves Békéscsabán

2007. április 14-én, szombaton a Békéscsabai Gyülekezetbe látogatott Lowell Hargreaves testvér családjával együtt. Az egész napos közös istentiszteletre Békés megye minden gyülekezetéből érkeztek testvérek, körülbelül 500–550-en.

Délelőtt a gyermekeknek mondott nagyszerű tanítása után, Jézus Krisztus eljövételének közelségéről hallottunk. Lowell testvér többször hangsúlyozta, milyen fontos, hogy éberek legyünk és figyeljünk a körülöttünk zajló eseményekre, amelyek egyre hangosabban figyelmeztetnek bennünket Urunk visszatérésének közelségére.

A délutáni órán testvérünk vetített képes előadásában bemutatta, hogyan szo-

kott beszélni a mennyről, Isten országáról. Üzenete mindannyiunk szívébe reményt és vigasztalást hozott.

16 órától rövid fórum következett, amelyen testvéreink kérdéseket intéztek vendéglelőadónkhoz, szolgálatával, magyarsági benyomásaival és tapasztalataival kapcsolatban.

Istentiszteleteink ünnepélyességét a gyulai gyülekezet kórusa, valamint testvéreink zenei- és énekszolgálatával gazdagította.

Hálásak vagyunk Istennek, hogy megismerhettük Lowell testvért családjával együtt, s betekintést kaphattunk abba a szolgálatba, amit Isten iránti elkötelezettséggel végez elvesztett embertársaink megmentése érdekében. Ez úton is sok áldást és sok-sok örömet kívánunk munkájához.

Bicskei Róbert

Egészséget nem csak Gödöllőnek!

Ezzel a mottóval hirdettük meg egészségügyi sorozatunkat április 15–19. között Gödöllőn és környékén. Az öt előadás alkalmával gyakorlati tanácsokat kaphattak a résztvevők egészségük megővésében. Előadók voltak: Ősz-Farkas Ernő gyógyszerész, Dr. Székely Mária reumatológus, Dr. Négyesi Zsolt belgyógyász, Gáspár Zsolt gyógyszerész, Dr. Makkos Gyula prevenció orvos. A sorozat megelőzte Lowell Hargreaves evangelizációs sorozatát.



119 vendéget regisztráltunk. Naponta 70–90 fő vett részt az előadásokon, ebből 46–66 fő volt a vendég és 22 résztvevő vett részt mind az öt alkalmon. Minden este állapotukat felmérő tesztsír-, test-súly-, vérnyomás-, vércukorméréseket végeztünk tesztlapok kitöltésével.

A több gyülekezet (Isaszeg, Kistarcsa, Újpest, Gödöllő) összefogásával megvalósított program nagyon jó légkörben zajlott. Az előadások előtt ajándékkönyvet, ill. *Boldog Életet* sorsoltunk a résztvevők között, mely mellé müzli szelet is járt. Kétszer tartottunk ételbemutatót és kóstolót.

A jelenlévők között meghirdetett főzőtanfolyamra 25-en jeleztek részvételi szándékukat a regisztrációs lapon. Az előadások alkalmával meghirdettük a Biblia Levelező Iskola (BLI) egészségügyi tanfolyamát is. Mind a főzőiskola, mind a tanfolyam jó eszközök lehetnek az emberek Jézushoz vezetésében.

Saját Jánosné

Az **AdventInfo** szerkesztőségébe beküldött cikkek teljes terjedelmükben olvashatóak az egyház hivatalos honlapján:
www.adventista.hu

Börtönmissziós hírek

Április 4-én húsvéti ünnepélyt tartottunk a budapesti, Kozma utcai börtön új épületének kápolnájában, amelyen megközelítőleg száz személy vett részt. A Fleischer Istvánné által összeállított program és Farkas Dániel igehirdetése emlékezett meg a megváltási tervről és Jézus golgotai áldozatáról. Az énekkar több gyülekezet énekeiből szerveződött. Az ünnepély után a Sashalmi a Józsefvárosi és a Pestlőrinci Gyülekezetek ajándékként süteményt és gyümölcsöt kaptak a résztvevők.

A győri börtön húsvéti ünnepélyét április 9-én tartottuk meg kétszer, különböző hallgatók előtt. Itt a veszprémi éne-

kesek szolgáltak, Pintér József közreműködésével. Összekötőszöveget mondott és az Igét megnyitotta Farkas Dániel börtönlelkész. Az ünnepély végén minden hallgató könyvajándékban részesült. Szolgáltatunk költségeit Andresin Károlyné anyagi támogatása biztosította.

A Kozma utcai börtönből május 9-én szabadult egy elítélt, aki elsőként jelentkezett keresztségre. Erre az alkalomra meghívtam Simon Csaba munkatársamat, hogy megismerje, és tovább segítse útját a gyülekezetbe. Hálát adunk az Úr szeretetéért, hogy egy tékozló fiú hazaérkezhetett. Rajta kívül még négy elítélt kért keresztségi felkészítést.

Budapesten végzett szolgálatomat Ambrus Sándor munkája segíti.

Farkas Dániel, börtönlelkész



Ha két szív együtt dobban, azt látja az egész világ!

2007. április 8-án, Nagykanizsán, valóban egyszerre dobbant annak a két ifjúnak a szíve, akik 5 év ismeretség után elhatározták, hogy életük közös úton fog továbbhaladni. Jakab Judit ragyogó arccal nézett Bekő Zoltán szemébe, és Kalocsai Tamás lelkész kérdéseire mindketten örömmel válaszoltak igennel. A meghitt pillanatot Deák Judit bibliai gondolatai, az Újpesti és a Nagykanizsai Gyülekezet énekei tették még áldásosabbá. A koszorúslányok virágcsóben kísérték végig a fiatal párt a templom ajtajáig. A közös fotózás után a vendégek furfangos játékokon tapasztalhatták meg Judit és Zoli cserkészébölcsességeit, melyek előre láthatólag jól jönnek majd a mézesetek után.

Aranyos Dominika

Kertészeti bemutató Sopronban

Március 30-április 1-ig a soproni Liszt Ferenc Konferencia és Kulturális központban háromnapos közös rendezvényünk volt a Lippai János Kertészeti Szakképző Iskolával együttesen, ahol virágkiállítás, kötészeti verseny és vásár keretében kicsiben (kb. 20 m²-en) bemutattuk a nagyközönségnek, hogyan lehet természetes környezetünket szépen berendezni, illetve mennyire fontos azt óvni, szépíteni. Olvashatóan felhívtuk a figyelmet a Bibliában 1Móz 2:15 versére is, mivel sajnos a mai napig nem úgy gondoljuk a természet világát, ahogy Isten elvárná, mindannyiunk javára és áldására.

Havonta megrendezésre kerülő rendezvénysorozatunkba bevonjuk a Soproni Városszépítő Egyesületet, a Gyermekek és Ifjúsági Központot és a Castanea Környezetvédelmi Egyesületet. A legutóbbi bemutatónk is több százan tekintették meg, melyről a vendégkönyvi bejegyzések tanúsága szerint elismerően nyilatkoztak.

Horváth Sándor

FIATALOK FIGYELMÉBE!

www.ifiinfo.hu

Itt a **Legjobb Lehetőség**, hogy nyári programjaidról **döntsd!**
(információk, jelentkezési lapok stb.)

Segítség a kapcsolatteremtésben (Istennel és egymással)

Most beszélhatsz és beleszólhatsz: pl. az ifjúság jövőjének kérdéseibe

Fórum, chat, üzenőfal: ez mind az IFIINFO

Ne csak böngéssz, légy te az, aki az irányít!

Egy nyitott csapat, egy adott cél: ez és még ennél is több az IFIINFO

www.ifiinfo.hu az egyház ifjúságának hivatalos oldala

Ki-tekintő

Egyesült a 3ABN és az Amazing Facts Televíziós Társaság

Két adventista televíziós társaság, a 3 Angels Broadcasting Network (3ABN) [3 Angyal Televíziós Hálózat] és az Amazing Facts (Csodálatos Tények) 2007. április 19-én a média szolgálatok területén egyesült. Az intézmények igazgatói jóváhagyták a globális evangelizáció munkájában való egyesülést, amely megteremtí mindkét szolgálatnak az új, közös bizottságban való részvételt. Céljuk a lehető legjobb módon úgy hatással lenni a világra, hogy a keresztyén értékeket szolgálják közös munkájukkal és lehetőségeikkel.

A 3ABN a második legnagyobb keresztyén televíziós csatorna Észak-Amerikában. Nem öncélú társaság, célkitűzése, hogy elérje az embereket, és hirdesse nekik Krisztus közeli, második visszajövetelét, és segítse az összetört szívű emberek gyógyulását. E keresztyén televízió- és rádióhálózat napi 24 órán át sugározza vallásos műsorát 8 műhold segít-

ségével. A 3ABN programjaiban arra törekszik, hogy elérje a megfáradt lelkűket, akiknek felajánlja különböző programjait, mint például a válás utáni gyógyulást, a drog és alkohol rehabilitációt, a főző- és egészségügyi programokat, a dohányzásleszoktatót és súlycsökkentő programokat, családi- és gyermekprogramokat, a biokertészetet, természetes házi gyógymódokat és az evangéliumi zenét bemutató programokat, valamint a különböző lelki témájú bibliai műsorokat a felnőttek és gyermekek számára.

A 3ABN legtöbb alkalmazottja és önkéntese a Hetednapos Adventista Egyház tagja.

A 3ABN televíziós csatorna a Hot Bird műholdon keresztül fogható Magyarországon is. Bővebb információ a www.3abn.org honlapon olvasható.

(APD-3ABN/SM-TIT)